

# ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАДАННЯ ТИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ, ЩО ПРИБУВАЮТЬ ДО СЛОВАЧЧИНИ

Уряд Словацької Республіки схвалив надання тимчасового притулку громадянам України та членам їх сімей.

Тимчасовий притулок надаватиметься з **1 березня по 31 грудня 2022 року**.

## ЩО ТАКЕ ТИМЧАСОВИЙ ПРИТУЛОК?

Тимчасовий притулок надається з метою **захисту іноземців від війни, ендемічного насильства, наслідків гуманітарної катастрофи або постійних чи масових порушень прав людини в країні їх походження.**

## ХТО МОЖЕ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА ОФОРМЛЕННЯМ ТИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ?

Громадянин України та член сім'ї громадянина України:

- чоловік/дружина громадянина України,
- неповнолітня дитина громадянина України або неповнолітня дитина подружжя громадянина України,
- батько неповнолітньої дитини, який є громадянином України.

Заявники повинні достовірно підтвердити свою особу та українське громадянство, а якщо вони не є громадянами України, свою особу, національність та родинні стосунки з громадянином України.

Ви можете підтвердити свою особу, наприклад, дійсним, але також недійсним проїзним документом, посвідченням особи або пред'явивши водійські права разом із свідоцтвом про народження або будь-який інший документ із фотографією разом із свідоцтвом про народження.

## КУДИ МОЖНА ПОДАТИ ЗАЯВКУ?

Якщо ви хочете попросити про тимчасовий притулок, ви можете зробити заяву:

- при в'їзді до Словаччини у відділку поліції на пункті пропуску кордону,
- після в'їзду до Словаччини в Департаменті поліції у справах іноземців.

## ЯК МОЖЕТЕ ПОДАТИ ЗАЯВКУ?

Ви повинні подати заяву особисто. Після заяви поліція повинна виконати

- затримати проїзний документ або інший документ, що посвідчує особу, і видати вам довідку про це (документи будуть повернуті вам за запитом після закінчення процедури тимчасового біженця); і
- взяти відбитки пальців.

З вами проведуть співбесіду, щоб з'ясувати, чи відповідаєте ви умовам для тимчасового притулку, і вам видадуть картку іноземця, який просить надати тимчасовий притулок.

## ДЕ Я МОЖУ ЗАЛИШИТИСЯ В ПЕРІОД РОЗГЛЯДУ ЗАЯВКИ?

Якщо ви не маєте перешкод, ви повинні відправитися до табору біженців в Гуменне протягом 24 годин після подання заявки; відділ поліції видасть вам цілодобовий квиток на транспорт.

Якщо у вас є забезпечене житло, ви не зобов'язані йти в табір. Надання житла необхідно підтвердити при поданні декларації.

Інформацію про варіанти проживання та інші форми допомоги можна знайти на наступних сторінках:

- <https://ktopomozeukrajine.sk> – платформа, яка охоплює різні форми допомоги (проживання, психологічну, медичну, фінансову)
- <https://pomocpreukrajinu.sk> – списки державного, готельного та приватного житла

## ЯК Я МОЖУ ДОЇХАТИ ДО МОГО ЖИТЛА?

Словацька залізниця запровадила безкоштовний проїзд у всіх поїздах для громадян України, які можуть пред'явити дійсний паспорт або посвідчення особи. У поїздах з обов'язковими місцями перевезення можливе навіть без дійсного місця.

Деякі муніципалітети надають безкоштовний автобусний транспорт.

Якщо вам потрібен транспорт, ви також можете зареєструватися на сайті <https://ktopomozeukrajine.sk>

## СКІЛЬКИ ЧАСУ ПОТРІБНО ДЛЯ РОЗГЛЯДУ ЗАЯВКИ?

Рішення щодо вашої заявки буде прийнято не пізніше 30 днів. У обґрунтованих випадках цей строк може бути продовжений на 30 днів, навіть неодноразово.

## ЧИ МОЖНА ПІД ЧАС РОЗГЛЯДУ ЗАЯВКИ ЗАЛИШИТИ СЛОВАЧЧИНУ?

Якщо ви покинете територію Словаччини під час розгляду справи про надання тимчасового притулку, провадження буде припинено.

## ЩО БУДЕ ПІСЛЯ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ?

Якщо ваше прохання про тимчасовий притулок буде задоволено, вам буде видано документ про дозвіл на проживання з позначкою «ODÍDENEC».

## ЧИ МОЖУ Я ПРАЦЮВАТИ АБО ЗАЙМАТИСЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В СЛОВАЧЧИНІ ПІСЛЯ НАДАННЯ ТРИМЧАСОВОГО ПРИТУЛКУ?

Якщо вам надано тимчасовий притулок, ви можете працювати в Словаччині без необхідності отримання додаткових дозволів. Але ви не можете займатися бізнесом.

## ЧИ МАТИМУ Я ПРАВО НА МЕДИЧНЕ СТРАХУВАННЯ?

Якщо у вас немає державного медичного страхування після звернення або отримання тимчасового притулку, ви матимете право на **невідкладну медичну допомогу** і, у випадках, що заслуговують на особливу увагу, якщо на основі індивідуальної оцінки стану здоров'я виявлені особливі потреби, отримати таке медичне обслуговування. Щоб отримати таку медичну допомогу, достатньо підтвердити, що ви претендуєте на тимчасовий притулок або що він вам був вже наданий.

### КОНТАКТ

Міжнародна організація з міграції (МОМ) – Міграційний інформаційний центр

Інформаційний рядок: 0850 211 478 (з території Словацької Республіки)

З-за кордону: +421 2 5263 0023, +421 55 625 8662

Telegram / Signal: +421 908 767 853 (тільки для дзвінків)

Email: mic@iom.int

